Informativní přehled výletů v Bulharsku pro oblast Primorsko a Kiten. Ceny jsou orientační podle minulé sezóny. O konkrétní nabídce Vás bude informovat delegát v místě pobytu.

ISTANBUL

Autokarový 1 denní nebo 2 denní zájezd do turecké metropole, kde uvidíte pamětihodnosti jako palác tureckých sultánů Topkapi (10 Eur) dnes přeměněný na úžasné muzeum, Modrou mešitu (zdarma) se šesti okouzlujícími minarety, monumentální Chrám Hagia Sofia (10 Eur), Hipodrom - centrum zábavy a společenského života středověkého měst s Egyptským obeliskem. Dále můžete navštívit panoramatické plavby lodí po průlivu Bospor (12 Eur), autokarem projedete jak asijskou, tak evropskou část města. Samozřejmě budete mít možnost nákupů různých suvenýrů na proslaveném Velkém Bazaru. Vstupy do památek nejsou v ceně, bezplatný je pouze vstup do Modré mešity. Doporučujeme dvoudenní výlet, protože jeden den je příliš uspěchaný.

Cena: 1 denní - cca 50,- Eur, 2 cenní cca 65 Eur 
VARNA

Současná Varna je třetí největší moderní město v Bulharsku. Nabízí návštěvu archeologického muzea s jednou z nejkrásnějších sbírek tráckých artefaktů s největším souborem římských pohřebních soch. Další významnou památkou jsou římské lázně. Rozsáhlé zbytky lázeňského komplexu, který tvořil památku srdce společenského a kulturního života v bohaté římské kolonii Odyssos. Nádherné jsou Mořské Zahrady vytvořené naším krajanem, který je údajně vytvořil po vzoru barokních paláců Belveder a Schönbrunn ve Vídni. A nakonec to hlavní, za čím přijely děti - Delfinárium. 30 min. ve světě delfínů v doprovodu hudby plné emocí a překvapení. Cesta do Varny trvá přes 3 hodiny.

Cena: 40,- Eur (v ceně je i vstupné do Delfinária)
NESEBAR

Starobylé město navazující na Slunečné Pobřeží. Nejlepší pobřežní architektura 19. století a unikátní sbírka středověkých kostelů. Díky těmto skvostným památkám je město památníkem uznaným UNESCO. Malebné uličky starého města jsou plné obchůdků, uměleckých galerií, kaváren a restaurací lákajících tisíce turistů. Doporučujeme.

Cena: 35,- až 40,- Leva (dle dopravce)
FOLKLÓRNÍ VEČER ČIFLIKA

Folklórní večer obsahuje program pro děti, diskotéku, národní tance, zábavný program a soutěže a samozřejmě neuvěřitelný tanec  na žhavém uhlí. Je podávána večeře o 4 chodech a neomezené množství vína, které si turisté sami nalévají z připravených sudů.

Cena: 40,- Leva
POTÁPĚNÍ

Možnost potápění s automatikou pod vedením zkušených instruktorů. V ceně doprava na místo, zapůjčení obleku a přístroje, osobní doprovod potápěče a výuka na břehu i v moři. Instruktoři nabízí možnost zvýšení kvalifikace a kompletní servis pro všechny potápěče.

Cena: 40,- Leva
ŘEKA ROPOTAMO

Vyjížďka na loďce po řece subtropického charakteru s možností spatřit cizokrajné ptactvo, nejedovaté hady, malé vodní želvy a krásnou přírodu.

Cena: 20,- Leva (s dopravou)
FISCH PIKNIK

Plavba jachtou na poloostrov, lovení ryb a mušlí, slunění na pláži a piknik.

Cena: 30,- Leva
VÝLET JACHTOU

Večerní hodinová projížďka jachtou s malým občerstvením.

Cena: 15,- Leva
